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(hwqup npunlblpny)

wyn ppynud” (wiflugnudblipn ipywd ki

=z
% = e Aynigtimuyhtt dwjuutiph gnpdwnwljwi puuwljupgiub zZ npudjucs pwdim], ) Gauiqlgnudflpp
= =|2 5 pwidhiiitiph, ppiptiph & puutiph, hiyybu bwl pynLgtwmuyhi E Conuikip gl
c/=.‘a E E | dwjuutiph mintuwghwnwjwd nuuwljupqiwid hngpudatph E 1 ot
wiyuwinuitipp = wpyuljur
7 pynigh dninuyhi pynigh
1 1234 5 6 7 8 9
LYHIUGLL OUUG 15,693,410.1 14,086.7 13,606,994.0
LYUTVOM ALNF3 P <TLLrE3PL
210001 880.3 115.3 765.0
011010 ounNu3NrE-3NFvuLer
wyn pynud’
Opkliunhp I gnpownhp hupdhhhbp, whmnwlpuh Junuofupnad,
2110( 01| 1 | O |phtnubivwmlppuls i huwplpupyniglanughle hwpwplipnipynibibibp, 1111 1111 -
wpmnwphh hwpuplpnienihhkp
nphg"
o111] 01 111 Optiliunhp W gnpdwinhp Ywpdhbbtip,ybnmwub jupwgupnid 1111 1111 )
wyn pynid’
1. Gunwuwpdwh dwpdih wuwhwywbhnid 1111 1111 -
-Utptiwbtiph b uwppuynpnidtitiph pipwghy tnpngnid W 4252 1111 1111 )
wuwhujubnid
2130 01| 3| O |Lanhwbnip phnijph ownuygnigynihihlip 4.2 4.2 -
nphg’
2133) 01131 Whuwwnwluqih /qunptiph/ qony pinhwanip pinyph 42 42 )
SwnwynipnLhibtn
wyn pynid”
1. -Lunuwpwqghwlpuh hwgniepuh wilpnk whigiwh
Qunuynipejuit gnpdnihilnigjuh Jugqdwllipnyni 4.2 4.2 -
(wunhpudpfnd jhwgnpnigeiniililip)
-Yuiyh dwnwyninLbibtp 4214 4.2 4.2 -
Lhanhwhnip phnygeh hwbhpughh Ownwgnijpnihhlph gony
2150011510 hlanwgnumwlpul I iwjuwqoughl wpuownubhp hilip 765.0 ) 765.0
nphg' - - _
Linhwbnip phinyeh hwtipuyht Swnwynipeynibiitinh qony
2151] 01 1 765. - 765.
51/ 0115 htinwgnuujut b hwhiwugduyhlt wyhaiwmwbplitip 65.0 65.0
wyn pynid” - - -
1. Gupmgduwphh wpiwonwbhp hilip 765.0 - 765.0
- Lwhiwgdwhtinmwgnuuljub dwhiubp 5134 765.0 - 765.0
2200|02|0(0 MUIGSNUULNFI-3NFUL 15,000.0 - 15,000.0
wyn} pynud” - - -
2220] 02| 2 | O |-Runmpmghwlpuli wyupmwmbhnigginih 15,000.0 - 15,000.0
nphg - - -
2221{ 02| 2 | 1 | Lunupughuljub yuywmwwbnipnil 15,000.0 - 15,000.0
wyn pynid’ - - -
1. Lwnupwghwlpule wyuopmupubhnippubil wowlignijginih 15,000.0 - 15,000.0
—Jwpuiub uwppuynpniditp 5122 15,000.0 - 15,000.0
2400|041 0(0 SLSHEUULUUE L <UL UERLGMNFE3AFLLER 14,885,625.9 1,472,833.4 13,412,792.5
wyn pynid’
2420l 041 2| 0 Qninummblninkunigggnih, wlonwnwghl mlonkunigynih, 20,1000 ) 20,1000
alpinpuniognil ik npunpynieynih
nphg - - -
2424{ 04| 2 | 4|Nnngmyd 20,100.0 - 20,100.0
wyn pyniyd’ - - -
1. Hmtgdmﬁ gmhg& =llumm.gm.lill_ tslkgmknnnamli 20,100.0 - 20,100.0
- Ghiiptiph b ohlinieyniblibph Junnignid 5112 20,100.0 - 20,100.0
2430] 04 | 3| 0 |Jwntjhp b Ehtipghw 8,200.0 8,200.0 -
nphg’
2435] 04 [ 3| 5 |Eijupwtitpghw 8,200.0 8,200.0 -
wyn pynd”
4. <<Gipnwymlpuh dhnijinihp Gpliwhih wplivghb hwdugh
huwdwp>> ppuuduphnphughh dpmghp 8,2000 8,2000 )




wuyn ppynud” (wflugnudblipn ipywd ki

P
% = e Aynigtimuyhtt dwjuutiph gnpdwnwljwi puuwljupgiub Z s pwdim], ) Gafuiqlgnudtilpp
= < |2|E| pwdhbbbiph, udptiph b nuubiph, hiywbu bwb pynglnwyht g Conuikip lpuugdlpnid)
c/=.'> E E | dwuutiph mbmbtuwghnmwjuwh nuuwljupgiwd hnpjudutiph = 1 ot
wijuiniittipp = wipswlju
7 pinigh Pnunuyhi pynigk
1 ]12]3|4 5 6 7 8 9
-Uj) dwipuubip 4861 8,200.0 8,200.0 -
2450] 04| 5| O | Spmbhiuynpin 14,856,934.5 1,464,242.0 13,392,692.5
nphg'
2451{ 04 [ 5] 1 [wbwyyuphuyhl mpwbuynpun 12,701,934.5 1,464,242.0 11,237,692.5
uyn) pynid”
6. Guupouyhh Ywnnigywdphik bpwljuhghnid i ) (83,700.0) 83.700.0
yuthwuwlinid
-Uj; dwpuubip 4861 (83,700.0) (83,700.0) -
- Ghlptiph W phtinipyniblibph Juwhwmwy Yeputinpngnid 5113 83,700.0 - 83,700.0
8. Uuypninhhbiph It shnynqhik bpwljunnignid i
Whadfdmpnanid 528,374.3 547,942.0 (19,567.7)
-Gliliptinh U Junnygtiph ppwghl tnpngnid b wywhuwwbned 4251 204,070.0 204,070.0 -
-U) buyyuunbitip pyniptihg 4729 343,872.0 343,872.0 -
- Ghiliptiph U phtininibliiph Junnignid 5112 172,432.3 - 172,432.3
- Ghliptiph b ohlinieyniblibph Juwhmuwy Yepubtinpngnid 5113 (192,000.0) - (192,000.0)
11. (Hpwhwppwlhlph Yunnignid 1,204.0 - 1,204.0
- Ghiliptiph U ohtininiLbbiiph Junnignid 5112 1,204.0 - 1,204.0
12. Spuwbhuwynpmuwghli hwdwlpupgh wpyhwlpuhuwgnid 11,988,460.0 1,000,000.0 10,988,460.0
-U)1 hwipliip 4822 1,000,000.0 1,000,000.0 -
-Spuliuunpuiuyhtt wwppuynpniiibtn 5121 10,971,760.0 - 10,971,760.0
-0y Wnipwljud hhdbwlwb dhenghtp 5132 16,700.0 - 16,700.0
13. @nynghbiph, hpwwwpwlhbph b wighhliph uhwynpnid 134,696.2 - 134,696.2
-y dtptiimbiip W uwppwynpnidiitip 5129 134,696.2 - 134,696.2
17. Gupwbimnbinhilky winnignid i lipulpunnignid 49,200.0 - 49,200.0
- Gtiliptiph L phtinigynibtitiph Junnignid 5112 49,200.0 - 49,200.0
2455[ 04 [ 5 | 5 |funpnjuljuywpuyhl b wyp mpwbuwnpun 2,155,000.0 - 2,155,000.0
wyn pynid’
1. dhplpuliilinh hhdhwhnpngnid 2,155,000.0 - 2,155,000.0
=) dbiptiiubitip b vwppunpnidiin 5129 2,155,000.0 - 2,155,000.0
2490/ 041 9|0 Stunbomlpull hwpwpbpnieynihhlp (wy) puulphh swpuonljpuiing) 3914 3914 )
nphg
2491] 04| 9|1 Stmbtiuwljub hwpwptipninibbtn (wy) nuutipht suyunubnn) 391.4 3914 )
wyn pynd”
. 1wy w
12. <puwnnwy jnidnid wwhwbhonny plgewghly wphionwbpiliph 3914 3914 3
hpulpubfiugnid
-Uj) dwiuutip 4861 391.4 3914 -
2500(05|0|0 GMAVHUE UPQUEJ U3 h MUIGSMNULNFE-3NFL 5,850.0 - 5,850.0
wyn pynud”
2510] 05| 1| O | Unpwhwbinedd 5,850.0 - 5,850.0
nphg*
2511{05( 1 [ 1 |Unpwhwinid 5,850.0 - 5,850.0
wyn pynud”
1. Uypwhwbhniginid I wbhmwpuljuh duwppnid 5,850.0 - 5,850.0
=y dbiptiiubitip b uwppuynpnidiin 5129 5,850.0 - 5,850.0
ALUHU T VESPU GPLUMEMNFE-30FU B,
2600 85,392.0 7,080.0 78,312.0
06100 UNUNFLUL OWNU3NFE-310Fu
wyn pynid”
2610{ 06 | 1 | O |Pluulpupauliughh phluupupnijainih 3,480.0 3,480.0 -
nphg - - -
2611 | 06 [ 11 [Pbwlwpwbwyhb ohbwpwpnipnil 3,480.0 3,480.0 -
wyn pynud’ - - -
2. 9n, wumnhtiudy, wipwghlh klipl whindwh
hlanluuhpny ploulpnwpwdniiniih wid ploulhshly 3,480.0 3,480.0 -
Innidpg Jupdwluqmd plonlpupuwbbbiph ihnuhwinnignid
—Qnyyph b vwppuwynpnidliinh updwljuynipnih 4216 3,480.0 3,480.0 -
Plounlpupuhiwghbl p)hlonppnigequh Ui hndnifiug
2660] 06 | 6 Surnugnapoymllilin (g skl suguonlpuling) 81,912.0 3,600.0 78,312.0
nphg’
2661/ 06| 6] 1 Plhwupuwbuyhb phtiwpupnieyub b Yndnibw) SwnwynipnLbitin 81,912.0 3,600.0 78.312.0
(wy) nuubiphl swwinwiing)




= wuyn ppynud” (wflugnudblipn ipywd ki
% = e Aynigtimuyhtt dwjuutiph gnpdwnwljwi puuwljupgiub Z s pwdim], ) Gafuiqlgnudtilpp
= < |2|E| pwdhbbbiph, udptiph b nuubiph, hiywbu bwb pynglnwyht g Conuikip lpuugdlpnid)
c/=.'> E E | dwuutiph mbmbtuwghnmwjuwh nuuwljupgiwd hnpjudutiph = 1 ot
wijuiniittipp = wipswlju
7 pinigh Pnunuyhi pynigk
1 1234 5 6 7 8 9
wyn pynud’
1. Pugdwplwlpupwh pkliplinh hwipge mwhhphliph 3
wilonpngnil 3,600.0 3,600.0
-Ghliliptiph UL Yuinnygltiph plipwghl tnpngnid b wjwhujutined 4251 3,600.0 3,600.0 -
2. Pugihwpbinljupud olibip b lp wwhhp bl lnwhnpngnid 50,500.0 - 50,500.0
- Ghiiptiph U phtinieynibbtph Junnignid 5112 37,200.0 - 37,200.0
- Ghiliptiph W ohtiniyniLbiiiph Yuwhwunwy Jipuiinpngnid 5113 13,300.0 - 13,300.0
3. Puwljughle mwpwdpblinh It jpwnuwhpugwpwlhbph )
hhdhwhnpngnid nm wuwhwwhnid 18,8120 18,8120
- Gliliptiph W ohtiniyniLbiliiph Yunnignid 5112 10,000.0 - 10,000.0
- Ghiliptiph U ohtinyniLbbiiph Yuwhunwy yipwinpngnid 5113 8,812.0 - 8,812.0
. Pugwpbwljpwh ykiipliph pupbiljupg il
4. Pugdwplouljupuh plilip by wipkljpupgiuh w 9,000.0 ) 9,000.0
upuwnwhip hilip
- Ghiiptiph U phtinieynibitph juwhwwy Jipuwbnpngnid 5113 9,000.0 - 9,000.0
2800|08|0(0 <@v4ehUS, UcURUNF30- td urnv 194,706.8 3,000.0 191,706.8
wyn pynid’
2810( 08| 1 | O |<mbhiqunp I uwynpinp dwunwynijoyniihilip 191,706.8 - 191,706.8
nphg
2811{ 08 11 [<wiquuh b uynpuh dwpuynipnibibp 191,706.8 - 191,706.8
uyn pynid”
2. <whguinh gunpliiph i gpnuwgghhl wpnignid ni 103,100.0 ) 103,100.0
wuwhuplinid
- Gliliptiph W ohliniyniLbiliiph Yunnignid 5112 98,500.0 - 98,500.0
- Ghiliptiph U ohtininiLbbiiph Yuwhwuy Jipwinpngnid 5113 4,600.0 - 4,600.0
. Uwynpnuwghii gninhbiliph npquilpuh Yklunpnhhbph
4. Uynpwnwghh gninhbiliph b dwpquilpuh Ylilinpnhh 88,606.8 ) 88.606.8
Jwnnignid n wpwhwwhnid
- Ghiliptiph U phtinyniLbliiph Junnignid 5112 88,606.8 - 88,606.8
2820| 08| 2 | O |UDwlnrppuyplt dwnuwygnigognihihibip 3,000.0 3,000.0 -
nphg’
2824{ 08| 2 [ 4 W) rwynipuyhl jugqiwltipynipnibbbtp 3,000.0 3,000.0 -
wyn pynd”
1. Duwlnrppughii vhonqunnidhlinh hpwlpubhugnid 3,000.0 3,000.0 -
-Lanhwbnip phinyeh wy) SwnuyninLbibp 4239 3,000.0 3,000.0 -
2900|09|0(0 4rENrE-3NkFv 75,000.0 - 75,000.0
wyn Pynid’
2960] 09 | 6 | O | Uppanrpyulip mpudmnpylnn odwhinly dwnwynijoynihihilp 75,000.0 - 75,000.0
nphg'
2961) 09 6 | 1 |Yppnipjuip wpudwnnyny odwipul dwpwynipinihikp 75,000.0 - 75,000.0
uyn pynid”
.
1. buwpwnwpnguilpuh hwwmmwmniginihhlinh hhdfuuhnpngnid 75.000.0 ) 75.000.0
I flipuwhnpngnid
- Gliliptiph W ohlinipynibilitph fuwhwwy yepubinpngnid 5113 75,000.0 - 75,000.0
3000|10|0f0 UnNsSpULUGUlLv MUGSNULNFE3NFL 63,880.0 63,880.0 -
wyn pynid’
10| 4 | O | Ptunmbpph wbqudtilp I quujwlihilsp 12,900.0 12,900.0 -
nphg
10| 4| 1 |Chumwmbhph winudtbp b qudulitp 12,900.0 12,900.0 -
wyn pyniy’
1. Gplijuw winilipiliph Ut pwh wmupuling 5,000.0 5,000.0 -
-1 dSwpuubip 4861 5,000.0 5,000.0 -
2. Lliunwbhpnrd bpkjuugh woyplyn: hpwefniiph wwyuwhnynid 7,900.0 7,900.0 -
-1 dwpuubip 4861 7,900.0 7,900.0 -
h
3070l 10| 710 Unghwpulpuh huannily wpannhniggynihhilip (wy) nuukiphh 50,000.0 50,000.0 )
\suquanlpulinig)
nphg' - - -
3071l 10] 711 Unghwjuu hwwnnt] wpunnbnieynitidtip (wy) nuubph 50,000.0 50,000.0 )
sywnjwibing)
wyn pynid” - - -
8 Swmmpwlpulpuh ugdwllpyniein hlilphii wowlignijami b 50,000.0 50,000.0 -
-Uhpwwnynipynibiitipn wy) pwhnype shtimww innn )
e 4819 50,000.0 50,000.0




wuyn ppynud” (wflugnudblipn ipywd ki

P
% = e Aynigtimuyhtt dwjuutiph gnpdwnwljwi puuwljupgiub Z s pwdim], ) Gafuiqlgnudtilpp
= =|2 5 pwdhuiitiph, fwipkph b puutph, hiyybu Gwb pynigtwnwyhi fs e lpuugdlpnid)
s |2 E | dwjuutiph mintuwghnwjwd nuuuwljupgqiwid hnpudatph = ¥ e
2R winwhnuditpp g Qwpowlwll o b pyigh
~ Lk nwypt pynip
1 1234 5 6 7 8 9
3000l 10 90 Ungpuupulpul wypwpmypumbinijagnil (wy) nuulipple sygpuonlpuling) 980.0 980.0 )
nphg'
3092 | 10| 9|2 Unghwjufub yuwwuubnipjubp npudwnpynn odwbinul 980.0 980.0 )
SwnwynipynLhibtp (wy nuubphd swuwwmwibng)
wyn pynid”
2. Upnnonipopult wywhnijmgpnijeinii 980.0 980.0 -
- Qyuwhnjugpuul dwhiutip 4215 980.0 980.0 -
<hULUUUEL AEFPLLELDPL 29T UI N
3100(11|0]|0 367,075.1 1,532,822.0 172,432.3
MUKNFUSE3hL DAV ( ) ( )
wyn pynid’
3110] 11| 1| 0|<< lpunwfumupnipaguh i hwdughip iliph wpwhnivwnughh $nin 367,075.1 (1,532,822.0) (172,432.3)
nphg
3112] 11 1] 2|<< hwdwybpltiph ywhniumuyghtt $nin 367,075.1 (1,532,822.0) (172,432.3)
uyn pynid’
—Nuwhnrunuyhl thengltip 4891 367,075.1 539,507.4 (172,432.3)
—<wnlugnid yuwhniunught $niinhg Sninuyht pyniek X (2,072,329.4)




